



鲁雁乘务组乘务员舞者们带来一段动感的舞蹈《玻璃珠》。

美!俊男靓女机场热舞

山航鲁雁乘务员在青岛机场“快闪”庆元宵

文/片
本报记者 白新鑫
通讯员 解豪 张明

2月10日正值元宵佳节来临之际,在这阖家团圆,欢乐开怀的日子里,山航客舱部青岛大队和青岛分公司携手在青岛流亭国际机场候机楼内为旅途中的乘客们献上了一份异彩纷呈的节日礼物。经过一个月的精心筹备和排练,山航鲁雁乘务员们以民俗与现代相结合的表演形式,为旅客朋友们带来了美轮美奂的视听盛宴,展现了鲁雁乘务组职业化、个性化和艺术化的团队风采。

伴随着欢快的旋律,五名来自鲁雁乘务组的乘务员舞者首先登场,动感的舞蹈《玻璃珠》立即吸引了候机楼内旅客的目光,纷纷聚拢过来,拿出手机记录下这美好的瞬间。鲁雁佳丽们俏皮可爱、活力四射的舞姿,让现场旅客们应接不暇。

热情洋溢的舞蹈结束后,帅气的空少刘威演唱了一曲《像梦一样自由》,高亢嘹亮的嗓音赢得了现场观众热烈的掌声。

音乐切换,在悠扬的乐曲声中,鲁雁乘务组的李康演唱一曲民族歌曲《载歌载舞》,李康的表演台风大气,唱功娴熟,将现场气氛迅速推向高潮,观众的呐喊声和掌声此起彼伏。

最后,鲁雁空姐空少们手拿红灯笼全体上阵,将一曲《新年快乐》舞蹈献给旅客,红红的灯笼传递着节日的喜庆,欢快的舞蹈表达着新年的祝福。旅客们陶醉在元宵佳节的氛围中,久久不愿离开。一位旅客说:“没想到坐飞机还能看到这样精彩的演出,太让人惊喜了!山航的空姐不只是长得漂亮,还这么多才多艺,太棒了!”

活动现场鲁雁乘务员们把红红的灯笼送给现场的旅客们,祝他们元宵节快乐,开心幸福!



活动现场鲁雁乘务员们把红红的灯笼送给现场的旅客们,祝他们元宵节快乐!



现场聚集了大量的旅客观看。



鲁雁空姐空少们手拿红灯笼惊艳登场。



鲁雁乘务组的李康演唱了一曲民族歌曲《载歌载舞》。



帅气的空少刘威演唱了一曲《像梦一样自由》。